

## РЕЦЕНЗІЯ

на навчальний план Вінницького національного аграрного університету  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

У числі принципів освітньої діяльності виділяють інтеграцію з ринком праці. На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті.

Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зорієнтовують ВНЗ на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки викладач, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати педагогічну взаємодію і спроможний ефективно використовувати новітні педагогічні технології.

Навчальний план підготовки магістрів спеціальності «Туризм» Вінницького національного аграрного університету повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Туризм» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту туристичного агентства «UKRVIZA».

Досить важливим є те, що навчальні дисципліни, які готують магістра до майбутньої професії «Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності», «Міжнародні кредитно-розрахункові та

валютні операції», «Бренд-менеджмент» винесені до циклу самостійного вибору студента, що дозволить майбутньому фахівцю обрати для вивчення саме ті дисципліни, які він буде використовувати у подальшій професійній діяльності.

Загалом є підстави вважати, що навчальний план підготовки магістрів спеціальності «Туризм» у Вінницькому національному аграрному університеті є актуальним, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів ВНЗ.

**Рецензент**

ФОП Онуфрійчук Сергій Михайлович  
Юридична адреса: 21018, Україна, м. Вінниця  
вул. Пирогова, буд. 8, оф. 98

